

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 34
MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: *Javaslat a Városi Bölcsőde alapító okiratának módosítására*

E L Ő T E R J E S Z T É S

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2010. március 4-i ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Dr. Kubik Andrea bizottsági referens
Kaltenecker Andrásné Városi Bölcsőde
vezetője

ELŐADÓ:

Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

Jogi és Ügyrendi Bizottság
Szociális és Egészségügyi Bizottság

HATÁROZAT SZÁMA:

.../2010. (...) JÜB határozat
.../2010. (...) SZEB határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Közgyűlés!

Kaltenecker Andrásné, a Városi Bölcsőde vezetője az előterjesztéshez csatolt levelében (1. számú melléklet) azzal a kérelemmel fordult Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűléséhez, hogy módosítsa a Városi Bölcsőde alapító okiratát az alábbi indokok alapján.

A Szociális és Munkaügyi Minisztérium a 31/2009. (XII.22.) SZMM rendelettel módosította a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működési feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendeletet. A jogszabályváltozás következtében lehetőség nyílik a bölcsődei csoportok létszámának növelésére, és így a bölcsődék férőhelyszámának növelésére is, ezért a Városi Bölcsőde vezetője kéri a bölcsőde férőhelyszámát a korábbi 80-ról 100 férőhely számra módosítani. A férőhely szám növelésére tekintettel a Városi Bölcsőde alapító okiratát, ezt követően pedig a működési engedélyét is módosítani szükséges.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 65/2007. (IV.3.) szekszárdi öh. határozatával hozzájárult ahhoz, hogy a Városi Bölcsőde a Pécsi Tudományegyetem Illyés Gyula Főiskola Karával (a továbbiakban: PTE-IGYFK) együttműködési megállapodást kössön. Az együttműködési megállapodás alapján a Városi Bölcsőde terepintézményi feladatokat lát el a PTE-IGYFK Csecsemő- és Kisgyermeknevelő- Gondozó Felsőfokú Szakképzés szakos hallgatók vonatkozásában a Szakmai és Vizsgakövetelményekben előírtak szerint. Eddig a gyakorlati képzés lebonyolításának díját átadott pénzeszközként számolták el. A PTE-IGYFK azonban azzal a kéréssel fordult a Városi Bölcsőde vezetőjéhez, hogy a jövőben külön szakfeladat szám keretében történjen meg a gyakorlati képzés díjának az elszámolása. Erre tekintettel a Városi Bölcsőde alapító okiratának a kiegészítő tevékenységekre vonatkozó 3.2. pontját módosítani szükséges.

Az alapító okirat módosítása az előterjesztés 2. számú mellékletét képezi.

Az előterjesztést a Jogi és Ügyrendi Bizottság, és a Szociális és Egészségügyi Bizottság a közgyűlés hetében tárgyalja, véleményét a közgyűlésen ismerteti.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat támogatására.

Szekszárd, 2010. február 24.

***Amreinné dr. Gál Klaudia
aljegyző***

Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény, a módosított 8008/2008. (HÉ 51.) PM tájékoztató, és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működési feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendeletet alapján elfogadja a Városi Bölcsőde határozat mellékletét képező alapító okiratának módosítását.
2. A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására, az aljegyzőt pedig az alapító okirat ellenjegyzésére.
3. A közgyűlés felkéri az aljegyzőt, hogy gondoskodjon az alapító okirat Magyar Államkincstár részére történő megküldéséről a törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából.
4. A közgyűlés felkéri az intézményvezetőt a működési engedély módosítás iránti kérelem előkészítésére.

Határidő: 2010. március 16.

4. pont tekintetében: 2010. április 16.

Felelős: Horváth István polgármester

Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző

Kaltenecker Andrásné Városi Bölcsőde vezetője



VÁROSI BÖLCSŐDE
7100 Szekszárd, Perczel Mór u.4.
74/512-062 e-mail:bolcsi79@tolna.net

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése

Tárgy: javaslat alapító okirat módosítására
Nysz: 6/2010

1/ 31/2009.(XII.22) SZMM rendelettel módosításra került, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működési feltételeitől szóló 15/1998.(IV.30) NM rendeletet.

Jogszabály változás miatt javaslom a Városi Bölcsőde alapító okiratában, a bölcsődei férőhely 100 fh-re történő módosítását.

2/ A Városi Bölcsőde az PTE IGYFK- Csecsemő és Kisgyermeknevelő-Gondozó Felsőfokú Szakképzés, Szakmai és Vizsgakövetelményekben előírtak szerint terepintézményi feladatot lát el, a szekszárdi öh. 65/2007.(IV.3.) határozatával jóváhagyott együttműködési megállapodás alapján.

A gyakorlat elszámolásához az alapító okirat módosítására van szükség.

Szekszárd, 2010. február 24.

Tisztelettel:

Káltenecker András
intézményvezető



Iktatószám: IV...../2010.

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Városi Bölcsődéjének
ALAPÍTÓ OKIRAT MÓDOSÍTÁSA**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009 (XII.19) Korm. rend. alapján a Városi Bölcsőde alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

1. Az alapító okirat 1.3. pontját az alábbiak szerint módosítja:

1.3. Férőhelyek száma: 100

2. Az alapító okirat 3.2. pontját az alábbi szakfeladat számmal egészíti ki:

856099 Egyéb oktatást kiegészítő tevékenység

- a Városi Bölcsőde a Pécsi Tudományegyetem Illyés Gyula Főiskolai Karával kötött megállapodás alapján terepintézményi feladatokat lát el a Csecsemő- és Kisgyermeknevelő Gondozó Felsőfokú Szakképzés szakos hallgatói tekintetében

Szekszárd, 2010. március

Horváth István
polgármester

Amreinné dr. Gál Klaudia
aljegyző

Záradék

Jelen alapító okirat módosítást, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a/2010. (...) szekszárdi öh. határozatával fogadta el, amely 2010. április 1-jén lép hatályba.